

Ipocrizia, șefă la stat

Avocatul Gheorghe Piperea:

„E anormal ca unii să pozeze în corectitudinea politică întruchipată și, în același timp, să nu-și declare veniturile, ca să evite plata taxelor“

◆ PAG. 8

Vedetele își fac apariția la ediția a 26-a**Câștigător al Cupei Campionilor Europeni, în teren la Trofeul „Telegraf”**

Mihail Măjearu a fost aplaudat de spectatorii prezenți în tribunele Sălii Sporturilor

**Cunoscuta vedetă Dani Oțil, gazdă a emisiunii „Neața cu Răzvan și Dani”, a debutat anul acesta în tradiționala competiție de la malul mării**

Duminică a fost seara vedetelor la a 26-a ediție a Trofeului „Telegraf” la fotbal în sală, cel mai vechi turneu de acest gen din țară rezervat veteranilor. La echipa ASC Săgeata Stejaru, în turneul „ultra old-boys”, a evoluat și fostul stelist Mihail Măjearu, câștigător al Cupei Campionilor Europeni în 1986, iar în turneul principal, tot pentru ASC Săgeata Stejaru, au jucat Gigel Coman, precum și mai mulți jucători de la echipa bucureșteană de minifotbal Neața & Prietenii, printre care s-a numărat și Dani Oțil. ◆ PAG. 3

Trenul este gratis pentru studenți!

◆ PAG. 8

Permisele de conducere și certificatele de înmatriculare, eliberate gratuit

◆ PAG. 8

Dosar penal - oameni ai străzii, printre finanțatorii USR?

◆ PAG. 3

Dezbateri cu participare extrem de săracă**Proiectul privind grațierea colectivă, trimis direct în Parlament?**

Dezbateri publice privind proiectele legislative care au dezbinate România în ultimele zile - grațierea colectivă și modificarea codurilor penale - a adus o primă schimbare în atitudinea guvernanților, care, prin vocea ministrului Justiției, Florin Iordache, moderatorul

întâlnirii cu societatea civilă, a anunțat pentru prima dată de la deschiderea discuțiilor că este posibil ca actele normative să nu mai fie promovate prin Ordonanță de Urgență a Guvernului, ci ar putea ajunge în

Parlament ca proiecte de lege organică. Atât opoziția, cât și UDMR, care a anunțat că susține



Executivul în Parlament, au afirmat că nu este cazul ca aceste două proiecte să fie adoptate ca Ordonanțe de Urgență. Liberalii au amenințat chiar cu moțiunea de cenzură dacă PSD insistă să adopte

ordonanțele. Pentru că Președinția și opoziția, pe de-o parte, dar și guvernării, pe de altă parte, caută ajutorul structurilor europene de specialitate pentru a-și legitima poziția față de actele normative în speță, a apărut în spațiul public și o declarație a președintelui Curții Europene a Drepturilor Omului,

care ne recomandă adoptarea unor acte de clemență similare cu cele promovate de Italia într-un proiect-pilot avizat de UE, prin care s-a rezolvat problema condițiilor de detenție. ◆ PAG. 4

Investigație ANRE & Consiliul Concurenței**Prețul energiei electrice, umflat artificial?**

În câteva zile din ianuarie, România a avut cel mai scump curent electric din întreaga Europă

O declarație din 12 ianuarie a ministrului Energiei, potrivit căreia România intră-n perioada geroasă cu stocuri de cărbune suficiente pentru numai patru zile, a dat startul scumpirii în lanț a electricității, la bursa OPCOM. Cât ai zice „Ne-am ars!”, cotațiile au sărit de 600 lei/MWh - un nivel-record, dublu față de 1 ianuarie 2017 și aproape TRIPLU față de același interval din anul precedent.

Ce înseamnă asta? Unele firme de profil riscă falimentul, neputând ține pasul cu prețurile, iar alți furnizori își anunță clienții că facturile din ianuarie s-ar putea dubla... Pe fir a intrat arbitrul pieței, ANRE, care a anunțat că investighează câteva tranzacții suspecte, în care prețurile ar fi fost umflate, într-o fericire a traderilor. ANRE a cerut și ajutorul Consiliului Concurenței. ◆ PAG. 5

Concesie pentru refugiații creștini din statele musulmane vizate de interdicțiile SUA

Lumea continuă să protesteze față de decizia SUA de a interzice accesul imigranților din șapte țări musulmane pe teritoriul american, reproșându-i lui Donald Trump discriminarea rasială și

religioasă. Acesta explică decizia prin dorința de a proteja SUA de pericolul terorismului și, pentru a... îndulci, oarecum, controversata decizie care a aruncat în aer liniștea lumii, fie ea

musulmană sau creștină, face o concesie în privința creștinilor provenind din respectivele state musulmane. Realitatea este că principalele ținte ale extremismului musulman din Siria, Irak,

dar și din alte țări musulmane au fost tocmai creștinii, iar Trump le deschide acestora calea spre SUA, chiar dacă într-un gest aproape ignorat de furia multimei protestatari. ◆ PAG. 6